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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO COMDEMA DO MÊS DE AGOSTO DE 2016

No dia 09 (doze) de agosto de 2016 (dois mil e dezesseis), às 14h30min (quatorze

horas e trinta minutos) na sala de palestras do Parque Ecológico Educativo Danilo

Santos de Miranda, reuniram-se os membros do Conselho Municipal de Defesa do

Meio Ambiente (COMDEMA) com a presença de 17 (dezesseis) integrantes, a saber:

A Presidente Jane Puglisi e representante do Rotary Clube, Secretária Executiva e

representante da Secretaria Municipal de Meio Ambiente e Urbanismo Larissa Tiago

Volpi; Flor de Liz Mendes de Seixas representante da Secretaria Municipal de Obras,

Homero Dias da Silva representante da Secretaria Municipal da Saúde, João André

Amaral  representante  da Secretaria  Municipal  de  Agricultura  e  Desenvolvimento,

Sandra  Maria  Corrêa  Miller  representante  da  Secretaria  do  Meio  Ambiente  do

Estado, Ermelinda Maria Ramos representante do Instituto Florestal da Secretaria

Estadual do Meio Ambiente, Isabela Bologna Campbel representante da Secretaria

Estadual de Agricultura(CATI), Maria de Fátima Mari Concenzo; Luciana Walquíria

Feijó Santos representantes da ETEC, Edilson Moreira Oliveira  representante da

UNESP, Zélia Aparecida Valsechi da Silva representante da UNIRP, Vanessa Helena

Guilherme Machado  representante  do SESC,  Paulo  De Fazzio  representante  da

Dom Pedro II, Danila Comelis Bertolin representante da FATEC, Jefferson Antônio

Lopes representante do CIESP, Rodolfo Neugebauer representante da AAMA, além

dos  convidados  João  Pedro  Buzo;  Daniela  Rocha  estagiários  da  Secretaria

Municipal do Meio Ambiente e Urbanismo, Whasington Carvalho; André Nogueira,

representantes  da  AAMA,  Thiago  Kfouri  estagiário  da  Secretaria  Municipal  de

Agricultura e Abastecimento, Sandra Campos e Valdirene Ribeiro representantes da

ACOSAMA.  Justificou presença Luiz  Guilherme Braga representante do SEMAE,

Emerson Mioransi e Emerson Cataruci representantes da Polícia Ambiental, Cintia

Alves  Figueiredo  Cabral  representante  da  Secretaria  Municipal  de  Habitação,

Débora  Riva  Tavanti  Moreli  representante  da  CIESP.  Jane Pugliesi  deu  início  a

reunião às 14h30min (quatorze horas e trinta minutos) e disponibilizou a lista de

presença  e  a  ata  para  as  devidas  assinaturas.  Jane  Pugliesi  iniciou  a  reunião

informando o expediente do dia. Jane Pugliesi informou a alteração da data do II

Workshop  de  Arborização  Urbana,  citou  palestrantes  confirmados  e  o  local  do
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evento. Jane Pugliesi informou aos conselheiros que durante o evento precisará de

voluntários. Dando sequência no expediente do dia, Jane Pugliesi pediu para que

fosse  explanado  sobre  o  1º  primeiro  Mutirão  do  Lixo  Eletrônico.  Daniela  Rocha

informou  que  foram  recolhidos  835,20  kg  de  resíduos  eletrônicos  da  ação

intermunicipal.  Aproveitou,  também,  para  fazer  o  convite  para  o  I  Mutirão

Intermunicipal do Óleo. Após o expediente do dia, Jane Pugliesi iniciou a ordem do

dia informando que foram recebidos os oficios de desligamento do Sincomerciário e

CETESB. Jane Pugliesi aproveitou, para ressaltar a importância da participação das

entidades devido ao Programa Município Verde Azul, no qual o Município pontua na

diretiva CA9. Durante a discussão da primeira ordem do dia foi formado o grupo de

voluntários para o II Workshop de Arborização Urbana, André Nogueira convidado da

AAMA, Danila Comelis representante da FATEC, Sandra Campos; Valdirene Ribeiro

convidadas da ACOSAMA, Rodolfo Neugebauer representante da AAMA e Isabela

Bolgna representante da CATI. Jane Puglisi informou aos conselheiros que se reuniu

com os membros Gilberto Catapartti, Paulo César para formular uma resposta para

o ofício  recebido  da  CETESB e,  também,  analisar  a  readequação  do regimento

interno. Jane explicou, ainda, que Gilberto Catapartti faria à apresentação, porém,

devidos problemas pessoas não pôde comparecer à reunião. Sendo assim, Jane

Pugliesi comprometeu-se formular a resposto do ofício e encaminhar para todos os

conselheiros.  Paulo  de  Fazio  sugeriu  que  a  CETESB  indique  outro  órgão  para

ocupar a vaga. Isabela Bologna perguntou à Sandra Miller se a Secretaria do Meio

Ambiente do Estado possui algum órgão fiscalizador. Sandra Miller explicou que o

órgão fiscalizador ligada a SMA é a Cordenadoria de fiscalização Ambiental – CFA e

sugeriu que a resposta não fosse de imposição e sim pedindo reconsideração. Jane

Pugliesi disse que é necessário destacar a importância do compromisso da CETESB

e, perguntou à Larissa Volpi sobre a posição da Secretaria do Meio Ambiente em

relação ao desligamento da CETESB. Larissa Volpi disse que não pode dar uma

resposta  em nome do Secretário  Clinger  Gagliardi,  mas afirmou que o ofício  foi

recebido de maneira descontente e que não há como obrigar a CETESB participar,

mas,  se  comprometeu em verificar  quais  medidas serão tomadas.  Sandra  Miller

sugeriu que Jane Pugliesi fosse à CETESB para conversar sobre o desligamento.

Jane Pugliesi colocou em votação sua ida até a CETESB. Todos os conselheiros
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foram a favor  da votação proposta.  Jane Pugliesi  convidou André Nogueira para

fazer  um  convite.  André  Nogueira  convidou  os  conselheiros  para  participar  do

Encontro  de  Ambientalista  agenda  ambiental  mês  de  agosto  e  setembro  e  se

comprometeu  passar  a  programação  por  e-mail.  Jane  Pugliesi  perguntou  aos

conselheiros  quem  gostaria  de  participar  do  grupo  de  trabalho  de  Arborização

Urbana. O grupo foi formado por Narciso Santos representante do Instituto Florestal,

Zélia Valsechi representante da UNIRP, Daniela Rocha estagiária da Secretaria do

Meio  Ambiente,  Larissa  Volpi  representante  da  Secretaria  do  Meio  Ambiente,

Rodolfo  Neugebauer  representante  da  AAMA,  Paulo  de  Fazio  representante  da

DOM PEDRO II e Jane Pugliesi  representante do Rotary.  Jane Pugliesi  convidou

Valdirene Rodrigues e Sandra Campos para explanarem sobre o evento da Figueira.

Valdirene Rodrigues informou sobre o tombamento da figueira e fez um convite para

os conselheiros. Jane Pugliesi convidou Washington Carvalho para fazer um breve

relato. Washington Carvalho relatou sobre o evento da Conferência Nacional das

cidades que aconteceu. Jane Pugliesi encerrou a reunião às 16h30min (dezesseis

horas  e  trinta)  minutos.  Lavrando-se  a  presente  ata  por  mim,  Jane

Pugliesi_____________  e  assinada  por  todos  os  presentes  abaixo  nominados  e

referenciados.

Flor de Liz Mendes de Seixas

Homero Dias da Silva 

João André do Amaral
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Sandra Maria Corrêa Miller 

Narciso Santos Costa

Homero Dias Silva

Isabela Bologna Campbell

Maria de Fátima Mari Concenza

Luciana Walquíria Feijó Santos 

Edilson Moreira de Oliveira

Cintia Alves Figueiredo Cabral

Jefferson Antonio Lopes

Zélia Aparecida Valsechi da Silva

Paulo de Fazio 
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Rodolfo Neugebauer

Drª. Jane Pugliesi 

Larissa Tiago Volpi
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